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ATA Nº 79 – 8 DE AGOSTO DE 2023 

 
ATA DA SEXAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL. 
 
Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta e nove minutos, no Plenário Deputado Júlio 

Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e 

segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Setenta e Oito da Sexagésima Sexta Sessão Ordinária. Pelo Senhor 

primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 207/23 do Poder Executivo; Ofício nº 168.0.073.0083/23 do 

Tribunal de Justiça de Mato Grosso do Sul; Ofícios nos 287, 436 e 437/23 da Caixa Econômica Federal; Ofícios nos 1.602, 1.606, 

1.540 e 1.712/23 do Ministério da Saúde – Distrito Sanitário Especial Indígena de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 24.811/23 da 

Agência Nacional de Transportes Terrestres; Ofício nº 634/23 da Procuradoria-Geral de Justiça – Ministério Público de Mato Grosso 

do Sul; Ofício no 785/23 da Secretaria de Estado de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Email da Federação 

Brasileira de Bancos – FEBRABAN; Ofícios nos 997, 998 e 1.038/23 da Prefeitura Municipal de Campo Grande; Cartas nos 898, 969 e 

970/23 da Águas Guariroba. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Paulo Corrêa, 

Pedro Kemp, Mara Caseiro, Zeca do PT, Lia Nogueira, Roberto Hashioka, João Henrique, Lucas de Lima e Junior Mochi. Sobre a mesa 

proposições apresentadas pelos Deputados Pedrossian Neto, Gleice Jane, João César Mattogrosso, Renato Câmara, Zé Teixeira, 

Professor Rinaldo, Rafael Tavares e Marcio Fernandes. GRANDE EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp. 

ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em discussão única e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Resolução 

nº 22/23 de autoria do Deputado Junior Mochi. Foi pedido vista pelo Deputado João Henrique o Projeto de Decreto Legislativo 

nº 18/23 de autoria da Mesa Diretora. Foram aprovadas em primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: 

Projeto de Lei nº 155/23 de autoria do Deputado Junior Mochi; Projeto de Lei nº 186/23 de autoria da Deputada Lia Nogueira. 

Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimentos de Moções de Pesar de 

autoria da Casa endereçadas aos familiares de Aracy Balabanian e Rodolfo Roca Filho; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Lidio Lopes endereçada ao Prefeito de Cassilândia pelo aniversário do Município; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada ao Jornal A CRÍTICA pelos 43 

anos de atividades jornalísticas sendo referência na comunicação do Estado; Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria do Deputado Coronel David endereçada ao Policial Militar 1º Sargento Gildo Severino, pelo reconhecimento ao salvar uma 

jovem, que tentava cometer suicídio na ponte sobre o Rio Paraná; Requerimento de autoria do Deputado Professor Rinaldo 

solicitando a reserva do Plenário Deputado Júlio Maia, para a realização de uma Sessão Solene comemorativa dos 59 anos da 

Associação dos Militares Estaduais de Mato Grosso do Sul; Requerimento de Informações de autoria do Deputado João Henrique; 

Indicações de autoria dos Deputados Coronel David, Renato Câmara, Lucas de Lima, João César Mattogrosso, Professor Rinaldo, 

Jamilson Name e Neno Razuk. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Usou da palavra a Deputada Lia Nogueira. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de 

lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, oito de agosto do ano de dois mil e vinte e três. 
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